

Уральский

ТРУБНИК

15 июня 2018 года № 24 [8376]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА 12+

НОВОСТИ

ПЕСНИ В ДЕНЬ РОССИИ

В День России первоуральский «Сольвейг» в составе большого хора спел про футбол.

Сводный хор музыкантов из Екатеринбурга, Богдановича, Первоуральска, военных и студентов консерватории, учеников музыкальных школ и участников различных кружков — в общей сложности более 1500 человек выступили на Плотинке в Историческом сквере Екатеринбурга. Первоуральск представляли солисты академического хора «Сольвейг» под руководством Елены Шестаковой.

Традиционно на празднике прозвучали песни о России. В преддверии ЧМ-2018 не смогли обойти вниманием и песни «Аргентина-Ямайка» и «Давай, Россия».

Кстати, в первый день Чемпионата мира по футболу общественная организация «Первоуральск — город чемпионов» установила рекорд города по чеканке мяча. Несколько десятков участников соревновались в мастерстве. Главное — отбить мяч максимальное число раз. Помогать себе можно было головой, плечами и даже спиной — но только не руками. Всего несколько десятков человек за час смогли нагнать мяч 19688 раз.

НОВЫЙ СВЕТОФОР

Он недавно появился у второй проходной ПНТЗ возле бывшего вещевого рынка.

Это сделано, чтобы облегчить движение в этом районе в часы пик. Теперь все автомобили,двигающиеся со стороны Екатеринбурга в центр, должны останавливаться на красный свет. А на зелёный сигнал участники дорожного движения едут дальше: кому на проспект Ильяча — прямо, если на улицу Вайнера — по стрелке направо. Дополнительный светофор установили по просьбам новотрубников, в часы-пик они не могли попасть на работу. Так же новый светофор появился и со стороны выезда от проходной. Теперь заводчанам не надо ждать, когда другие автовладельцы уступят дорогу.

ЖИЛЬЁ ДЛЯ СЕЛЬЧАН

Почти полтора миллиона рублей на улучшение жилищных условий получила семья Ахтямовых.

Первоуральцы стали участниками программы поддержки молодых семей, работающих в агропромышленном комплексе. Сертификат на получение субсидии вручил временно исполняющий полномочия главы Первоуральска Игорь Кабец.

Соцвыплата — это средства из федерального, областного и местного бюджета. Её цель — поддержать молодые семьи, которые не только трудятся на агропромышленных предприятиях, но и живут на селе. Сейчас в очереди на получение сертификата находятся ещё 23 семьи. Ахтямовы подали документы на участие в программе поддержки в марте 2015 года. Екатерина семь лет трудится маслоделом в Битимском совхозе, её супруг — 15 лет трактористом. Воспитывают дочерей, младшей — около двух лет. Четыре года назад они самостоятельно начали строительство своего дома. Пока не собрали «коробку», жили во времянке. Сейчас уже готов каркас, начинается внутренняя отделка. Необходимо не только штукатурить, но и проводить свет, газ. Молодые супруги надеются, что денег хватит и на наружную отделку.

ПОДПИСКА

ГАЗЕТА НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ

Подписаться на газету можно с доставкой на дом — на 6 месяцев в любом отделении связи. Коллективных подписчиков — для них цена составляет 100 рублей — ждём в редакции по адресу: ул. Ленина, 11.

Справки по телефону 66-34-56.



СПАСАЮТ ЖИЗНЬ И ЗДОРОВЬЕ

Завтра, 16 июня, в России отмечается День медицинского работника.

Первоуральские медики накануне праздника подвели итоги работы. Есть повод для профессиональной гордости. Прежде всего, это касается показателей сохранения жизней больных. К примеру, доля больных с ишемическими инсультами, которых удаётся спасти, выше областного целевого показателя на 5 процентов. У нас лучше, в сравнении со среднеобластной, статистика лечения больных с острым нарушением мозгового кровообращения, а также в других важных направлениях, по которым оценивается уровень медицинской помощи.

По мнению главного врача Первоуральской городской больницы Николая Шайдурова, сказываются усилия, предпринимаемые для развития здравоохранения. Более оперативно стала работать «скорая помощь», врачи в стационарах действуют смелее в выборе методики спасения и лечения больных. Медики постоянно повышают квалификацию, овладевают новыми профессиональными навыками. Пополняется кадровый состав: в течение двух лет на работу в Первоуральск приедут 29 выпускников Уральской медицинской академии. Такого «десанта» врачей нет ни в одном другом городе области, там приток кадров в медицину исчисляется единицами.

Немалую поддержку учреждения здравоохранения ощущают со стороны руководства Новотрубного завода. Предприятие оплачивает учёбу будущих врачей. Сейчас, например, проходит подго-

товку хирурга, которого ждут в горбольнице.

В результативности работы первоуральских медиков важную роль играет достойное техническое оснащение. Наш город, по этому показателю на одном из первых мест в регионе, причём, в большой степени — за счёт поддержки ПНТЗ. Архитектурно-проектное бюро под руководством Сергея Михайловича Кашеварова бесплатно подготовило для капремонта зданий и установки нового медицинского оборудования проектно-сметную документацию. При участии новотрубников проведено капитальных ремонтов на 57 миллионов рублей.

— Поскольку документация была выполнена образцово, то министерство здравоохранения Свердловской области не нашёл повода отказать нам в оборудовании. Мы первые в области получили компьютерный и магнито-резонансный томографы, несколько рентгеновских аппаратов, всего на 150 миллионов рублей. Сейчас при участии ПНТЗ готовим документацию для нового травмпункта на первом этаже здания, расположенного на Медиков, 9. Это облегчит положение больных с травмами ног. Спасибо новотрубникам, без них вряд ли бы добились высоких результатов, — подчеркнул Николай Шайдуров.

С помощью завода подготовлено помещение под установку ангиографа. На этой базе планируется открыть отделение для помощи «сердечникам» всего Западного управленческого округа. Больных с инфарктами миокарда, с острым ко-

ронарным синдромом будут лечить в Первоуральске, не тратя драгоценного времени на их доставку в областной центр.

По традиции в День медицинского работника будут поощрены лучшие по профессии. В их числе Елена Торпышева, фельдшер из Новоалексеевского, победительница областного конкурса медсестёр, Владимир Коровов, врач-реаниматолог перинатального центра и его коллега — заведующая отделением Светлана Машковцева (на снимке).

Светлану Ивановну за эффективную, многолетнюю работу отметили Благодарственным письмом министерства здравоохранения России. Она четверть века назад сразу после окончания института пополнила ряды медиков Первоуральска. Её стремление учиться, следить за передовыми достижениями, чтобы шагать в ногу со временем, оценили. Сейчас С.И. Машковцева возглавляет клинико-диагностическое отделение перинатального центра, где помогают беременным женщинам высокой группы риска, которые проживают не только в нашем городе, но и в Западном управленческом округе. Благодаря оперативной диагностике специалистов этой службы, ставится правильный диагноз, что, безусловно, важно для назначения соответствующего лечения.

С праздником медицинских работников поздравила председатель Первоуральской городской Думы Галина Селькова. Она пожелала, чтобы главной наградой для медиков стала благодарность людей, которые доверяют врачам свою жизнь и здоровье.

НОВОСТИ

РОСТ ЭКОНОМИКИ

В прошлом году экономика Первоуральска показала неплохой результат.

Об этом депутатам городской Думы доложила заместитель главы по финансово-экономической политике Марина Ярославцева:

– Производственную структуру муниципального образования составляют три десятка крупных предприятий металлургической, горнодобывающей, химической отраслей. Объем отгруженной продукции крупных и средних организаций за прошлый год составил порядка 91 миллиарда рублей. Для сравнения, годом ранее эта цифра была 80 миллиардов. Только сельхозпродукции в прошлом году было отгружено на 1 миллиард 462 миллиона рублей.

Рост наблюдается и в строительстве. По данным Свердловскстата, на территории нашего округа в 2017 году было построено жилых домов общей площадью 59 тысяч 960 квадратных метров, при том, что планировали 50 тысяч. Увеличился объем инвестиций в основной капитал организаций. В прошлом году он составил 2 миллиарда 800 миллионов рублей. К уровню 2016 года рост составил 15 процентов. При этом софинансирование за счет всех источников увеличилось до 3 рублей на 1 рубль муниципальных затрат.

В Первоуральске численность работников, имеющих трудовые договоры, составила порядка 35 тысяч человек, среднемесячная зарплата – 34 тысячи 200 рублей.

Средняя зарплата работников образования и культуры доведена до средней по Свердловской области. Например, у первоуральских работников культуры 30 тысяч 712 рублей.

Численность экономически активного населения растет, на сегодня она составляет 78 тысяч 300 человек.

СТРОИТЕЛЬСТВО ФОКА НА КОНТРОЛЕ

Билимбаевцы с интересом следят за тем, как растёт ФОК, который станет главным спортивным объектом СТУ.

Строительство идет по графику, сообщил на очередной встрече с председателями уличных комитетов глава Билимбаевского СТУ Константин Третьяков:

– Завершить строительство комплекса планируется в этом году. К нему уже протянули центральный водовод. На очереди – тепловые сети, их ведут от газовой котельной. Скоро начнется установка водораспределительного приёма. В общем, половина от намеченного сделана.

Гарантом, что многолетние чаяния билимбаевцев сбудутся, служит тот факт, что работы контролируют министерство строительства и департамент государственного строительного надзора Свердловской области, а также администрация городского округа.

Напомним, что муниципальный контракт на возведение ФОКа составил более 70 миллионов рублей, это средства областного и городского бюджетов. По размерам физкультурно-оздоровительный комплекс будет таким же, как и Дом спорта на стадионе «Уральский трубник». Но это, конечно же, более современное здание, которое строят с применением новых технологий.

Рядом будет предусмотрена парковка для автомобилей и четырех автобусов. Такой комплекс способен принять не только городские спартакиады, но и соревнования областного уровня.

ПОЛВЕКА ДУША В ДУШУ

В Первоуральске 12 супружеских пар – бывших новотрубников, проживших в браке 50 лет, во Дворце культуры металлургов наградили знаком отличия «Совет да любовь».

Людмила и Анатолий Галкины познакомились в 1966 году, будучи студентами техникума. С тех пор не расставались. Вырастили дочь, а потом и внука. Один из секретов их счастливой семейной жизни – уступать и поддерживать друг друга.

Напомним, награду в нашем регионе учредили в 2012 году. С тех пор совет ветеранов ПНТЗ проводит торжественные мероприятия, на которых вручают награды. Всего в Первоуральске такой знак получили 1700 семей. Председатель городской Думы Галина Селькова отметила:

– Супруги, отметившие «золотую свадьбу» – хороший пример для молодежи, как прожить счастливую жизнь, вырастить достойных детей, радоваться появлению внуков. Всем хочется пожелать, чтобы любовь была длиною в жизнь.

Знак отличия, цветы, грамоты, поздравления и творческие номера – подарки для счастливых юбиляров. По закону им так же полагается единовременная выплата в размере 10 тысяч рублей.

ОБЗРЕВАТЕЛЬ

«ПРЯМАЯ ЛИНИЯ» С ПРЕЗИДЕНТОМ РФ

Владимир Путин ответил на вопросы россиян.

Он заверил, что рост цен на бензин прекратится, ставка по ипотеке снизится, зарплаты бюджетников будут расти. Общение с гражданами длилось больше четырех часов. Глава государства ответил на вопросы россиян уже в 16 раз. В его адрес поступило около 2,6 миллионов обращений, часть из них была видеозаписи. Нововведением стало отсутствие в зале зрителей, а также воз-

можность во время эфира связаться с губернаторами и министрами всех регионов. Владимир Путин при необходимости тут же задавал вопрос ответственному лицу.

В Первоуральске за ходом прямой линии следили депутаты городской Думы. По их мнению, проблемы ЖКХ, транспорта, доходов населения, здравоохранения, образования актуальны и для нашего города. Большое внимание было уделено обсужде-

нию новых майских указов.

– Президент поставил задачу – в два раза снизить уровень бедности, – отметил зампредседателя городской Думы Владислав Изотов. – Думаю, эта тема касается и Первоуральска. Проблему обязательно будут решать глава городского округа и депутаты. На Новотрубный завод требуются работники, а возможность трудоустроиться, безусловно, повышает качество жизни.

– Президенту задала вопрос мама по поводу предоставления земельных участков

многодетным семьям, – отметила председатель Первоуральской городской Думы Галина Селькова. – Эта тема важна и для нашего города: в Первоуральске немало многодетных семей, которые стоят в очереди на землю. Наша задача – помочь им получить участок там, где уже развита инфраструктура.

Владимир Путин подчеркнул, что сегодня страна движется в сторону устойчивого белого цвета, тогда как два года назад Россия, по мнению президента, находилась на серой полосе.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

ДЕТСАД ОТРЕМОНТИРУЮТ

В рамках рабочей поездки в Кузино временно исполняющий полномочия главы Первоуральска Игорь Кабец, а также замдиректора управления капитального строительства Назар Галат посетили детсад.

Дошкольное учреждение было построено в 1958 году, капитальный ремонт последний раз проводился в 1987-м. Комиссия сразу отметила несколько проблем здания: протекает кровля и топит подвал, несовременная система отопления.

Директор детского сада Анна Смоленцева рассказала, что каждый год своими силами персонал красит, белит помещения, старательно поддерживает чистоту. На данный момент в садике четыре группы и 55 воспитанников.

Комиссия осмотрела два этажа здания, чердак и подвал. Важно было увидеть, как здесь работает система отопления – садик отапливается с помощью угольной котельной. В завершении осмотра Игорь Кабец сделал вывод:

– Дошкольное учреждение довольно старое, кровля не ме-



нялась более 30 лет. В ближайшее время сюда приедут инженеры управления капитального строительства, которые дадут заключение. Но в любом случае в таком состоянии садик не останется. Детям здесь должно быть комфортно и уютно. В этом году специалисты администрации подготовят проектно-сметную документацию на капремонт данного учреждения, который назначен на следующий год, также будет проведена реконструкция системы теплоснабжения.

ЭХО ПРАЗДНИКА

ЛЮДИ С БОЛЬШИМ СЕРДЦЕМ

Страна отмечала День социального работника.

Социальный профессиональный праздник людей самых гуманных профессий поздравили в инновационном культурном центре. В торжестве приняли участие представители министерства социальной политики региона, муниципальные и областные депутаты, городская администрация.

Социальная защита в городском округе сегодня представлена достаточно широко – управлением социальной политики, одним из самых крупных в Свердловской области и пятью учреждениями социального обслуживания населения. Это центр помощи семье и детям «Росинка», центр «Осень», «Первоуральский психоневрологический интернат», «Билимбаевский психоневрологический интернат» и социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних. В системе социальной службы трудится порядка тысячи человек.

Мероприятие началось с видеоОбращения министра социальной политики Свердловской области Андрея Злокозова. Тёплые слова сказали депутат Законодательного Собрания Свердловской области Елена Чечунова и замглавы городского округа Первоуральск Александр Анциферов. Лучших социальных работников наградили благодарственными письмами министерства социальной политики Свердловской области, дипломами Законодательного Собрания и почётными грамотами главы городского округа Первоуральск. Поздравили соцработников и депутаты местного отделения «Единой России».

– От депутатов партии «Единая Россия», от многочисленного коллектива ПНТЗ поздравляю с праздником людей большого и доброго сердца! – сказал Валерий Трескин, депутат от «Единой России» в Первоуральской городской Думе, консультант по техническим вопросам главного инженера ПНТЗ.

– Социальные работники каждый день помогают нуждающимся, во многих вселяют надежду! Спасибо вам за труд, за чуткость и терпение!

– Отрадно, что в сфере соцполитики у нас работают неравнодушные люди, – отметил заместитель председателя Первоуральской городской Думы Эдуард Вольхин. – Эта сфера, где можно работать только по призванию.

Со словами благодарности к своему большому коллективу обратилась начальник управления социальной политики по Первоуральску Нина Логунова:

– Уважаемые коллеги! Вы занимаетесь достойным делом – помогаете первоуральцам, находящимся в трудной жизненной ситуации. Труд социального работника необходим и ценен. Желаю, чтобы душевые и физические силы вас не покидали! Здоровья вам и дальнейших успехов.

Социальные работники Первоураль-



ска каждый день демонстрируют профессионализм. Важнейшая служба развивается. В прошлом веке, начиная с 1947 года Первоуральский орган социального обеспечения функционировал как отдел администрации, численность сотрудников составляла всего пять человек. Их работа была направлена на выполнение закона о государственных пенсиях. В 1963 году отдел был переименован в Первоуральский горсобес. Кроме штатных сотрудников, численность добавляли 83 внештатных инспектора, которые занимались неработающими пенсионерами. В настоящее время территориальный отраслевой исполнительный орган государственной власти Свердловской области – это управление социальной политики. Его коллектив обеспечивает проведение госполитики в сферах социальной защиты населения, социального обслуживания граждан и является органом опеки и попечительства.

СТОЛИЧНЫЕ ГОСТИ

Ведущие колледжи Москвы изучили опыт Группы ЧТПЗ по подготовке рабочих кадров.

Представители Департамента образования Москвы, Союза «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) и ведущих профессиональных учебных заведений столицы посетили инновационное производство Группы ЧТПЗ на Урале. Программа делового визита предусматривала экскурсию в цехи Белой металлургии Новотрубного завода и Образовательный центр Группы ЧТПЗ. Гости побывали в одном из самых высокотехнологичных производственных комплексов в России по выпуску трубной заготовки - ЭСПЦ «Железный Озон 32», а также в Финишном центре по производству труб нефтяного сортамента. В Образовательном центре делегация познакомилась с роботизированными технологиями и трубопрокатными станами, на которых проходит практику студенты программы «Будущее Белой металлургии».

– В течение шести лет Группа ЧТПЗ на основе государственно-частного партнёрства с Правительством Свердловской области и Первоуральским металлургическим колледжем реализует программу подготовки квалифицированных рабочих кадров «Будущее Белой металлургии». За это время подготовлено 545 выпускников для работы на современном металлургическом производстве компании. Будущие металлурги хорошо разбираются в роботизированных технологиях, умеют работать на станках с числовым программным управлением и владеют 3-4 рабочими профессиями, - подчеркнул управляющий директор ПНТЗ Алексей Дронов.

– Команда студентов программы «Будущее Белой металлургии» всегда хорошо заметна на всех чемпионатах «Моло-

дые профессионалы» (WorldSkills Russia). Группа ЧТПЗ взаимодействует с нашим движением с первых дней его появления в России. В копилке будущих металлургов более 40 успешных выступлений на чемпионатах классической ветки движения «Молодые профессионалы». Это показатель качества дуального обучения, которое получают студенты в учебном центре Группы ЧТПЗ, работы преподавателей и тренеров корпоративной образовательной программы, – прокомментировал заместитель генерального директора – технический директор Союза «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) Алексей Тымчиков.

– Я высоко оценила материально-техническую базу Образовательного центра Группы ЧТПЗ, качество менеджмента образования и профессионального обучения будущих металлургов, а также уровень требований к знаниям охраны труда, промышленной безопасности, производственной системы предприятия. Это тот ориентир в профессиональном образовании, к которому нам нужно стремиться, - отметила Наталья Еремина, директор политехнического колледжа имени П.А. Овчинникова.

В завершении экскурсии представителям среднего прообразования Москвы была презентована программа «Будущее Белой металлургии», система ранней профориентационной работы со



школьниками, которую ведут специалисты Образовательного центра и опыт взаимодействия с подшефной воинской частью Группы ЧТПЗ в посёлке Горный Щит. В 2017 году корпоративная образовательная программа признана Национальным Агентством развития квалификаций лучшей практикой в России по подготовке рабочих кадров. В настоящее время на Среднем Урале по программе обучается 734 будущих металлургов и 31 выпускник проходит обязательную военную службу в подшефной воинской части. В 2017 году программа запущена на юге Урала – соглашение о реализации «Будущее Белой металлургии» заключено между Правительством Челябинской области, Группой ЧТПЗ и Челябинским государственным промышленно-гуманитарным техникумом им. А.В. Яковleva. Специальности Белой металлургии в Южно-Уральском регионе получают 330 студентов. По окончании обучения самые успешные из них будут приглашены работать на предприятия Белой металлургии.

МИР БЕЛОЙ МЕТАЛЛУРГИИ. ИДЁМ ЗА МЕЧТОЙ!

НАЧАЛСЯ НАБОР СТУДЕНТОВ

Образовательный центр Группы ЧТПЗ и Первоуральский металлургический колледж начали набор студентов на первый курс корпоративной образовательной программы «Будущее Белой металлургии».

Стать студентом программы могут выпускники 9-11 классов из всех регионов России. Зачисление пройдёт без вступительных экзаменов - по среднему баллу аттестата. В этом году набор ведётся по специальностям: «техническая эксплуатация и обслуживание электрического и электромеханического оборудования», «монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования», «металлургия чёрных металлов», «металлургическое оборудование и термическая обработка металлов», «технология машиностроения», «обработка металлов давлением», а также «техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта».

– В этом году министерство общего и профессионального образования Свердловской области выделило 350 бюджетных мест. Это рекордное количество для программы «Будущее Белой металлургии», - отметил управляющий директор Новотрубного завода Алексей Дронов.

– В первые дни работы при-

ёмной комиссии документы на специальности Белой металлургии подали более 40 человек. В настоящее время по программе в нашем регионе обучается 734 студента.

Обучение по программе «Будущее Белой металлургии» основано на немецкой дуальной системе образования: 40 процентов времени занимает теория, 60 процентов – отведено занятиям на современных тренажёрных комплексах, а также практике в инновационных цехах Белой металлургии. По окончании обучения выпускник получает 3-4 профессии, востребованые в металлургии.

Учебная программа предусматривает изучение английского языка и ряд гуманитарных дисциплин. Решением акционеров Группы ЧТПЗ лучшие студенты получают дополнительную стипендию. Ребятам компенсируются затраты на питание, предоставляется удобная спецодежда. Для будущих белых металлургов созданы условия для творческой и спортивной самореализации. Выпускникам программы призывающего возраста



предоставляется возможность прохождения обязательной срочной службы в подшефной воинской части компании, расположенной в посёлке Горный Щит Свердловской области.

В 2017 году программа «Будущее Белой металлургии» признана Национальным Агентством развития квалификаций лучшей практикой в России по подготовке рабочих кадров. В начале 2018 года партнёр Группы ЧТПЗ в сфере дуального образования – Первоуральский металлургический колледж – вошёл в ТОП-100 лучших учебных заведений движения «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia). Студенты

образовательной программы «Будущее Белой металлургии» – постоянные участники чемпионатов «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia), а выпускники – соревнований сквозных рабочих профессий высокотехнологичных отраслей промышленности WorldSkills Hi-Tech. За пять лет взаимодействия с движением WorldSkills белые металлурги завоевали 75 медалей.

За шесть лет реализации программы «Будущее Белой металлургии» в Свердловской области обучение прошли 545 выпускников, более 70 процентов которых в настоящее время работают в Группе ЧТПЗ.

НОВОСТИ

УДОСТОЕНЫ ГОСУДАРСТВЕННЫХ НАГРАД

Трое сотрудников Группы ЧТПЗ получили государственные награды. Торжественные церемонии состоялись в резиденциях полномочного представителя Президента в Уральском Федеральном округе и губернатора Свердловской области.

Из рук полномочного представителя Президента в УрФО Игоря Холманских награду получил сотрудник Челябинского трубопрокатного завода. Начальник участка отгрузки готовой продукции цеха «Высота 239» Василий Фадеев удостоен звания «Заслуженный металлург Российской Федерации». На предприятии он работает более 30 лет, принимал активное участие в строительстве и запуске «Высоты 239», внёс множество рационализаторских предложений.

Медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени удостоено два сотрудника Новотрубного завода: начальник трубоволочильного цеха Вадим Трифонов и начальник участка цеха средств неразрушающего контроля и метрологии Сергей Худяков. Оба белых металлурга имеют многолетний стаж, входят в трудовые династии, внесли значимый вклад в развитие родного предприятия, инициировали крупные проекты по модернизации оборудования.

– Всех награждённых объединяет искренняя преданность делу, которому они служат, ответственность и профессионализм. С уверенностью можно сказать, что сегодня в нашей стране нет такой сферы, в которой бы уральцы не сумели добиться успеха, стать примером для других. Убежден, что именно такие людидвигают наш регион вперед, помогают достичь поставленных целей и добиться успеха, – отметил губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев.

Немалые производственные достижения и ответственное отношение к работе сотрудников предприятий Группы ЧТПЗ не раз отмечались на государственном уровне. За последние десять лет 16 работникам присвоено почётное звание «Заслуженный металлург Российской Федерации», 33 белых металлурга получили Медали ордена «За заслуги перед Отечеством».

РЕЙТИНГ ПОДТВЕРЖДЁН – ПРОГНОЗ «СТАБИЛЬНЫЙ»

ПАО «ЧТПЗ», ведущий российский производитель трубной продукции, поставщик интегрированных решений для компаний топливно-энергетического комплекса, подтвердил рейтинг кредитоспособности рейтингового агентства RAEX (Эксперт РА) на уровне ruA+, прогноз «Стабильный».

Положительное влияние на уровень рейтинга оказали сильные конкурентные позиции, достаточная диверсификация продаж, высокая прогнозная ликвидность и рентабельность компании. Аналитики RAEX также отметили высокое качество корпоративного управления, сильное стратегическое обеспечение, высокую степень информационной прозрачности, стабильную концентрированную структуру собственности.

Эксперты рейтингового агентства позитивно оценили долговую нагрузку компании, которая поддерживается на умеренном уровне. По итогам 2017 года соотношение чистого долга, включая портфельства, к EBITDA за 2017 год составляет 3, операционный денежный поток покрывает чистый долг на 46 процентов, свободный денежный поток – на 33 процента.

– Рейтинг кредитоспособности на уровне «ruA+» подтверждает инвестиционную привлекательность ПАО «ЧТПЗ» и доказывает верность выбранной стратегии развития компании, – отметил директор по финансам и экономике ПАО «ЧТПЗ» Валерий Борисов.



